

12 2 ИЮН 1954

Таллин

Газета № . . . . .

## Гастроли Ивановского областного театра музыкальной комедии в Таллине



17 июня начал свои гастроли в Таллине Ивановский областной театр музыкальной комедии. Этот театр, основанный в 1931 году, является одним из крупнейших творческих коллективов Ивановской области — области текстильщиков. Ивановцы вправе гордиться своим музыкальным театром. В его репертуаре широко представлены произведения советских композиторов, русской и западной классики. Театр много работает с молодыми авторами над новыми музыкальными комедиями. В труппе театра много талантливой творческой молодежи, окончившей высшие музыкальные учебные заведения Москвы и Ленинграда.

В репертуаре театра наряду с классическими опереттами «Сильва», «Марица», «Финалка Монмартра» много произведений советских авторов: «Самое заветное» (музыка В. Соловьева-Седого), «Голубой гусар» Н. Рахманова, «Девичий переполох» и «Трембита» Ю. Милютина, «Сын клоуна» И. Дунаевского, «Свадьба в Малиновке» Б. Александрова, «Свадебное путешествие» Н. Богословского, «Морской узел» Е. Жарковского и другие.

Первые спектакли театра «Самое заветное» и «Голубой гусар» были тепло встречены зрителями.

«Самое заветное» — веселый, жизнерадостный спектакль на тему любви и дружбы молодых колхозников, овладевающих высотами научных знаний. В спектакле с успехом выступили заслуженная артистка РСФСР Л. Адамантова, артисты М. Матвеев, Э. Май, Ю. Чернов, Г. Воробьев, В. Бирилло, Н. Горская.

«Голубой гусар» — глубоко патристический спектакль на тему Отечественной войны 1812 года. В этом спектакле талантливый артист Э. Май создает проникновенный образ фельдмаршала Кутузова — великого военачальника и патриота. Молодая артистка Т. Брагиня с большим художественным вкусом исполняет роль смелой русской девушки — патристки Шуры Азаровой, переодетшейся в мужской военный костюм и отправившейся на фронт воевать с иноземными захватчиками.

С большим успехом в спектакле выступили: заслуженная артистка РСФСР Л. Адамантова, артисты Ю. Марков, В. Ожерельев, Г. Воробьев и другие. Радует своим ярким комедийным талантом молодой артист Юрий Чернов. Артистки Л. Адамантова, В. Бирилло и Т. Брагиня обладают хорошими вокальными данными и подлинной музыкальностью.

Гастроли Ивановского театра являются радостным событием в культурной жизни столицы республики. Трудящиеся города проявляют большой интерес к спектаклям театра. В первых спектаклях театра чувствуется стройность, сыгранность актерского состава. Идут они в хорошем декоративном оформлении.

С большим интересом таллинский зритель ждет новых спектаклей Ивановского театра.

На снимке: Сцена из первого акта оперетты «Самое заветное». Роль Павла Куликова исполняет артист Г. Воробьев, Настя Марковой — артистка В. Бирилло.

Фото Ю. Великанова.